Jeloljiik A-val azt az érintési pontot, amelyen dtmend érint6tél mért tavolsag a, és jeloljiik a mésik érintési pontot
B-vel. Ha C A-val vagy B-vel azonos, akkor ¢ = 0, és ab = 0, tehat az allitas igaz. Kiilonben az ABC pontok valodi
haromszoget hataroznak meg, melynek B-nél levs szoge a keriileti szogek tétele miatt egyenls az A-beli érinté és az
AC egyenes kozti szoggel.

Emiatt
(1) BC:c=AC :a,

hiszen az (1) bal oldalan allé arany els6 tagja az AB egyenessel [ szoget bezaro BC' szakasz hossza, masodik tagja a
szakasz végpontjanak AB-t6l mért tavolsaga, a jobb oldalon pedig az A-beli érintével ugyancsak § szoget bezaré AC
szakaszra irtuk fel a megfelel6 mennyiségek ardnyat. Mivel ez az arany nem véltozik meg, ha 5 értékét (180° — §)-ra
cseréljiik, nem kell a szoban forgd egyenesek és szakaszok kolcsonos helyzetét megvizsgalnunk, (1) attol fiiggetleniil

mindig igaz. Hasonléan kapjuk, hogy
AC :c= BC :b,

ami (1 )-gyel egylitt a bizonyitandé a : ¢ = ¢ : b Gsszefliggést adja.



